

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

„Erős, nemzeti kormány”.

Eckhardt Tibor a kisgazdapárt nagyválasztmányi ülésén hosszú beszédet mondott, mely abban csúcsosodott ki, hogy az országnak erős kezű és nemzeti érzéstől áthatott kormány kell.

Úgyanezt a gondolatot fejezi ki a Nemzeti Munkaterv első pontja, mely így szól: „Politikánk célja a magyar nemzet megerősítése, felvirágoztatása, a nemzet minden tagja részére az elérhető legnagyobb erkölcsi és anyagi jólét biztosítása.

Mivel ez a cél csakis szilárd alapokon nyugvó, határozott célkitűzésekkel dolgozó és erélyes alkotmányos központi akarat által irányított független nemzeti állam keretén belül valósítható meg, politikánk közvetlen feladatát az öncélú nemzeti állam kiépítést tekintjük.”

Íme tehát ugyanaz a gondolat, melyet Eckhardt Tibor hirdet, csak éppen az a különbség, hogy a Munkaterv első alapszakaszában különösképpen kiemeli és hangsúlyozza az alkotmányosságát.

Hogy mit ért Eckhardt Tibor „erős” kormány alatt, jó volna tudni. Egyszer ugyanis éppen azt a vádat emeli a kormány ellen, hogy túlerős; annyira, hogy a kormány jelöljeivel szemben nem is állít többé ellenjelöltet az időszaki választásokon; most meg kevesli az erejét s ezért más, erősebb kormányt kíván.

Miben legyen erősebb az új kormány?

A belső rend és jogbiztonság fenntartásában?

Nem lehet mosolygás nélkül elmenni a kisgazdapárt vezérének azon állítása mellett, hogy a belső rendet csak a kisgazdapárt önfegyelmének lehet köszönni.

Minden állampolgárnak kötelessége a jogrendhez alkalmazkodni; ebből senki érdemét nem kovácsolhat.

A bíróság, rendőrség, csendőrség feladatának magaslatán

áll; a hadsereg is biztonságos öre a belső rendnek; ilyen tények mellett komolytalan állításnak kell tekintenünk a kisgazdapárt elszólását.

A rendért felelős a belügyminiszter, aki erélyért nem megy a szomszédba.

Talán a gazdasági kérdésekben legyen erélyesebb? Nagyobb tempóban vigye keresztül a földreformot, telepítést?

Ezen a téren különösen nem várhatunk „erősebb” tempót a kisgazdapárttól, melynek sorraiban ott látjuk a nagy birtokok és nagytöke képviselőit.

Talán a külpolitikában legyen erősebb a kormány?

Frázisokból kering elegendő a magyar közéletben, gyakorlati elgondolások kellene; szociális irányú tervek és mindenek felett kenyér.

Ebben az irányban — ha vannak a kisgazdapártnak gyakorlati tervei, ám azokat lásuk, halljuk.

Harmincezer pengőt oszt ki a vármegye szerbek kiutasította százhatvanhét bácskai menekült segélyezésére.

Vitéz dr. Bajsay Ernő alispán jelentése a megye közigazgatási bizottsági ülésén.

Élénk érdeklődéstől kísérve terjesztette elő a vármegye közigazgatási bizottságának ülésén dr. vitéz Bajsay Ernő alispán a közállapotokban adódó fontosabb eseményeket.

Legelsősorban a mezőgazdasági helyzetről emlékezett meg és örömmel állapította meg, hogy a mezőgazdaság kedvező állapotba, a tél folyamára ismét elvetette a munkanélküliség problémáját.

A vármegyei pótdadókban a befizetések kielégítőek; nem áll ez a többi adónemekre. Azonban ennek a magyarázata, hogy az adófizetések a gyakorlat szerint az őszi hónapokban a termés-eredmények értékesítésével szoktak intenzívebbé válni.

A vármegye népegészségügye jó, járványos betegségek valamennyi községben csak szрыванosan fordulnak elő. A tifusz elleni védőol-

tásokat ahol annak nagyobb szükségére mutatkozik, erősen szorgalmazzák. Eredményeket remélnék a tíz egészségügyi ház felállításától, illetve megnyitásától is. Az állategészségügyi helyzet szintén megnyugtató.

A villanyosítás visszalevő részére hamarosan sor kerül. A megye legnagyobb községében Jánoshalmán a vezetékkel lefektetésével haladnak rövid időn belül következik György pusztá is.

A bácskai menekültek száma változatlanul százhatvanhét. Harmincezer pengő kormánysegélyt kap segítsükre a vármegye; ez az összeg elegendő lesz arra, hogy valamennyi menekültek egzisztenciát teremtsenek, mondotta legvégül az alispán. A jelentést a bizottság elfogadta.

Bácsmegeye tegnapi kisgyűlésének és a mai nagygyűlésnek főeseménye volt a két internátus céljaira összegyűjtött pénzek felhasználásának ügye.

Bácsmegeye kisgyűlése, valamint a közigazgatási bizottság ülése is tegnap délelőtt apatini Fernbaeh Bálint főispán elnöklésével folyt le, még pedig szokatlanul nagy érdeklődés mellett.

A kisgyűlés főeseménye vitéz dr. Bajsay Ernő alispánnak a bejelentése volt a Délvidéki Otthon és a Cisztercita Diákszövetség alapjára összegyűjtött pénzeszközök felhasználását illetőleg. A Baja-Bácska már rézszerűen ismertette azt a nagy koncepciójú tervezetet, melyet a vármegye vezetősége dolgozott ki a két alpnak a közérdekelt leg-

nagyobb szolgáltató felhasználása, azaz gyűmölcsösztetése tekintetében. Ez a tervezet, minthogy a szociális kulturális és egészségügyi problémákat fokozottabban előreszegetti, mind a vármegye fővármegyei bizottsága, mind a lakosság józan felfogásával egyezik így teljes tetszéssel is találkozott.

Az alispán a tegnapi ülésen közelebbről is meghatározta, milyen intézmények felállítását tartják a legszükségesebb teendőnek. Minden kétség eloszlására a magánadományozókat ülön is nyilatkoztató kéri, vajon hozzájárulnak-e a tervek megvalósításához. Idevonatközöleg négytagú bizottságot küldenek ki, dr. Flórián Géza, dr. Horváth Alajos, Schweipert Tamás és id. Willmann János személyében.

Medvezky Károly méltányolja a némes elgondolásokat, de inkább egy áthidaló megoldást ajánl, amely — és itt a vármegyei kárpótlási vagyonalapra gondol — szintén megoldáshoz vezetne. Az ügy érdekében veti fel az elintézésnek ezt a módját, mert attól tart, hogy a felső fórumok egymásközötti vitája előreláthatóan hosszú időre utját vágja, sőt el is gáncsolhatja a nagyszabású szép f. adatok kivételét.

Dr. Flórián Géza, Szutrély Lipót, Tüske Máté, Zomborcsévics Antal szölkáltak még a kérdéshez, majd a főispán és az alispán felvilágosító szavai után elfogadták az alispáni javaslatot. Az ügy ezzel az állásfoglalással került a vármegye mai közgyűlése elé.

Újra kell választani Bácsbokodon a körállatorvost.

Bácsbokodon a körállatorvos választása június 25 én zajlott le. Az új körállatorvos: Éber Géza már meg is kezdte működését. A választás, mint utólag kiderült alaki hibák miatt érvénytelen. Az egyik község ugyanis tévedésből nagyobb számú szavazattal szerepelt a választási gyűlésen s emiatt Schön Mátyás és társai fellebbeztek a vármegyei gyűlésre. Dr. Bánrévi György ismertette a megyegyűlés előtt az ügyet s új választást rendelnek el.

Diákok!

Sapkát, táskát, harisnyát, svetvert, tornacipőt, nadrágot, tricot, ernyőt, zsebkendőt stb.

olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK ÁRUSÍT

B a j á n. Telefon: 188

Válasz.

Az „EST” nek személyemmel foglalkozó cikkére a mai napon posztára tett helyreigazító közleményel válaszolok.

Az Est tekintetes Szerkesztőségének Budapest.

„Riport Knézy Lehelről” című közleményre a sajtótörvény szakaszaira való hivatkozással a következő helyreigazító közlemény közlését kérem:

Nem igaz, hogy „a hét csütörtök-jén Fernbach Báliát főispán elnök-lésével a NEP bácsmegyei végrehajító vezetősége NEP pártterkeztel-et tartott.” Ilyen végrehajító vezetőség nincs is. Ellenben igaz az, hogy a napon a megyei törvényhatósági bizottság a Nemzeti Egy-séghez tartozó bizottsági tagjainak intőző bizottsága tartott ülést, amelyen én azért nem vettem részt, mert nem vagyok megyei törvény-hatósági bizottsági tag.

Nem igaz, hogy azt a jegyző könyvet, melyet a Központi Kávéházbeli éjjeli incidensről a Független Magyar-ság szerkesztőségében vettek fel másnap „tekintélyes bajai pol-gárok” írtak alá.

Nem igaz pedig azért, mert az egyik aláíró: Spanyer Miksa ügy-nök, akit sikkasztásért több ízben elítéltek, aki éppen most is sikk-asztás vétsége miatt reá ismét ki-szabott fogházbüntetését tölti ki s akit ezenfelül a kalocsai kir. tör-vényszék a kommunizmus alatt Kalocsán elkövetett kommunista bűncselekmények miatt négy évi fegyházra ítél el jögerősen. Ezt a büntetését is kitöltötte Spanyer Miksa.

A másik aláíró Zirk Aladár az érsekcsanádi D. D. S. G. hajóállom-ás ügynöke, tehát nem bajai lakos. A harmadik aláíró Kern János (népiesen Zsiga) dr. Mojzes János ügyvéd írodájának írnoke és fő-kortese, akit a bajai kir. törvény-szék a legutóbbi választáson elkö-

vetett választási vétségért: a Nem-zeti Egység párti aláírt ajánlái ivék elégetéséért jögerősen elítélte.

A tárgyilagos igazság kedvéért meg kell jegyezmem, hogy az egész incidens abból keletkezett, hogy az asztalomhoz közeledő és oda hall-gatózó Spanyer Miksát elutasított-am.

A kávéházi incidensre vonatko-zóan — miután az bírósági eljárás tárgya, nem tartom illőnek nyilat-kozni, de igenis sajnálom, hogy az Est lapok egy olyan jegyzőkönyvre, melyen Spanyer Miksa neve szere-pel, azt írta, hogy tekintélyes bajai polgárok írták alá.

A közlemény további részére va-natkozóan kijelentem, hogy nem igaz a szabadjegyek eldorodójára vonatkozó rész sem, mert a Baja-Bácska napilap két kedvezményes bérletjegyet kapott és kap évek óta; nem igaz, hogy egy bajai ügy-vedjelölt, egy kereskedelmi iskolai tanár és az egyik bajai lelkész vasu-ti bérletjegyet kapna a lap révén.

Az egyáltalán nem igaz, hogy akár csak egy „szabad” jegyet is kapna lapom, mert a két kedvez-ményes hirdapírói vasuti bérletjegyet is mindenki megfizeti.

Nem igaz, hogy „szabadjegyes műkedvelők” szerkesztik a Baja-Bácskát, mert az ott dolgozó Bárdos Amália hivatásos újságíró.

Nem igaz, hogy az ügyvédi ren-dtartás ellen írtam, sőt ellenkezőleg két nevem aláírásával megjelent cikkben foglalkoztam a javaslattal még pedig támogatólag. Igaz, hogy távollétemben a Pécsi Naplóból ol-dőzött rövid közleményt adott közre lapom, mely bár kritikát gyakorolt, de nem dorongálta a javaslatot.

Maga a cikk semmi feltűnést nem kellett.

Nem igaz, hogy a megyei tisz-tviselők nyugdíjazásában bármi ré-szemen lett volna.

Nem igaz az, hogy „Ki a vén denevérekkel” jelszó Zsigmond Já-nosra vonatkozott; nem igaz, hogy Zsigmond Jánost nyugdíjazták, sőt

épen ellenkezőleg a tavaszi közgyű-lésen választották meg megyei fő-jegyzővé. Ma is az.

Nem igaz, hogy reverzálisokkal választottak tisztviselőket, mert azok a tisztviselők, akikről ezeket a té-

nyeket állították, hírlapilag valót-lannak nyilvánították a reverzálisra vonatkozó híreket.

Nyilatkozatom közlését kérve vagyok kiváló tisztelettel: dr. Knézy Lehel.

Golyó általi halálra ítélték 16 zenovjevistát Szovjet-Oroszországban.

Hétfőn reggel hirdettek ítéletet Moszkvában a zenovjevisták bűn-berében. A néptörvényszék mind a 16 vádlottat golyó általi halálra íté-lte. A vád az volt ellenük, hogy ki-fogásolták a szovjet jelenlegi rend-szerét.

Az ítéletet az elítéltek nyugodtan hallgatták végig, sőt nemcsak hogy beismertek bűnösségüket, hanem az utolsó szó jogán jogosnak és helye-snek mondták a bíróság szigorú íté-létét. Zenovjevot és társait 3 napon

belül agyon kell löni.

Tamszky népbiztos a bűnper egyik vádlottja öngyilkos lett. Amik-or a Norvégiában élő Trockij ér-tesült Tamszky öngyilkosságáról, ki-jelentette, hogy ezzel az öngyilkos-sággal lezárult az orosz forradalom történetének egyik lapja és most újabb kezdődik.

Ez az öngyilkosság az egész bol-sevista párt hagyományának és pro-gramjának halálát jelenti.

A bajai alvilági „karterek” alkoholistái odáig merészkedtek, hogy megtámadták nyílt utcán az őrszemes rendőrt.

A „karter” Baján az a hely, ahol csempészett borkimérést tartanak. Elnevezésüket onnét nyerték, hogy összetartanak. Az összetartás nem-csak a borscsempészek, de vendé-geikre is vonatkozik, mint azt az alábbiakból láthatjuk.

Az elmúlt napok egyikén a föl-vég egyik házában az őrszemes rendőr arra lett figyelmes, hogy nagy borozgatás folyik. Böven vol-tak vendégek. A ház előtt cirkálva, bizonyosságot akart szerezni gyanújá-

ról, amikor hirtelen és váratlanul a „karter” vendégei kirohantak az ut-cára és megtámadták a rendőrt.

A rendőr természetesen kardot rántott és így igyekezett magától távol tartani támadóit, majd sipjával segítséget kért. Így aztán a táma-dók közül elfogták Szentirmai Ist-ván géplakatost és Frank János napszámot. Előállították őket és kihallgatásuk után mindkettőjüket letartóztatták.

Orvul szivenszurttak két testvért a tisztaeszlári bálon.

Tisztaeszláron bált rendezett a fiatal-ság. A késő éjjeli órákban a teremben hirtelen kialudt a villany. Mire megint világosság lett Tanyi László és öccse József átszurtt sziv-vel és nyakkal feküdtek a terem parkettján.

A gyilkosság az eddigi jelek sze-rint előre, tervszerűen volt előké-szítve. A bálon ott volt az egyik áldozat menyasszonya is, akinek azonban nem történt semmi baja. Váloszínűleg szerelmi tragédia áldo-zata lett a két testvér.

Minden maradó,
Az ékszer maradó.
Ékszert órát ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON

óras és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknék igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

HIREK.

Kinevezések a bátsmegyei tanügyi körében. A vallás és közoktatásügyi miniszter a VII. fizetési osztályba kinevezte Sasdy Nándor bácsalmási és Pethő Barnabás dávodói rk. tanítókat. Az áll. segéd-tanítók közül véglegesítést nyert: Kenyeres Irén tpmái áll. tanítónő. Az áll. helyettes tanítók közül segéd-tanítót megbízást kapott: Nikovitz Oszkár kelebiai és Feketéné Kolos Ilona csikériai helyettes tanító illetve tanítónő. Az állami óvónők közül Gáti Ilona tpmái állami óvónő véglegesítést nyert. Ugyancsak a vallás és közoktatásügyi miniszter végleges rendes tanítónak elismerte: Lendvai Pál bácsalmási rk. tanítót. Horváth József díjnokot irodaségd-tisztát kinevezte és szolgálatáért beosztotta a tanfelügyelőséghez.

Lövésverseny lesz vasárnap. A Mészáros Lázár Polgári Lövész Egyesület f. hó 30-án reggel 8 óra-kor házi-versenyt rendez, melyre ez uton is meghívja az érdeklődőket a rendezőség és egyben kéri, a lövészeteket, hogy a közeljövőben rendezendő kerületi és országos lövésversenyre való tekintettel minél nagyobb számmal jelenjenek meg.

Ehászosodásnál, közhvény-nél és cukorbetegségnél, oxaluria és phosphaturia képződésénél, húgvasavas sók lerakódásánál a természetes „Ferenc József” keserűvíz javítja a gyomor és a belek működését s tartósan előmozdítja az emésztést.

Vitéz dr. Bajsay Ernő alispán látogatása CsávoLYON. Vitéz dr. Bajsay Ernő alispán neje és fia társaságában vasárnap meglátogatta CsávoLYON községet. Az alispánt és családját meleg és szeretetteljes fogadtatásban részesítették. Az alispán és családja Franck Flórián községi bíró vendége volt.

Talált ernyő. Találtak egy darab női ernyőt. A rendőrkapitányság felhívja a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolással az államrendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

SPORT.

Nagy sikerrel szerepeltek fiaink a két napos Duna-Tiszaközi úszó viadalon.

Szombaton és vasárnap nemcsak az ország 11 városának, hanem a Magyar Úszó szövetségnek a figyelmébe is Kunszentmiklós felé fordult. E két napon mérte össze erejét a Duna-Tiszaközi 11 városának úszógárdája Kelemen Kornél dr. az OTT elnöke, Fehér J. István a déli kerület elnöke és Vujkovic Lajos dr. Musz. főtitkár jelenlétében.

A nagyszabású versenyen a bajai

Move fiatal úszógárdája a legelső közé küzdötte fel magát. A kezdet kezdetén álló egyesület a lehető legmóstabban tréning viszonyok ellenére is olyat produkált, amellyel a jelenlévő legfőbb vezetőség magas elismeréssel egyhanguan érdemelte ki és városunknak is szép dicsőséget szerzett. Derék fiaink a negyedik helyen végeztek maguk mögött hagyva Kecskemét, Szolnok, Czegléd, Bácsalmás stb. városokat. Még dicsőítő azonban az eredmény, ha tekintetbe vesszük, hogy fiainknak a hosszú és fáradtságos utazás után földrehintett szalmán kellett aludniuk, — ami az egész verseny egyik legsúlyosabb rendezési hibája volt — de így agyongyötörve is bebizonyították, hogy igenis érdemes velük foglalkozni, áldozatot hozni és mindenben támogatni őket.

Mint elsőnek jelentettük 13 versenyzőnk utazott Kunszentmiklóra Tallián József rendőrfelügyelő és Lieli Pál dr. kíséretében.

A 200 méteres mellúszásban Dospoly Dezső újra megszerezte főljenys győzelmével a már egy éve birtokában tartott vándordíjat.

Maul Ottmár pedig a 100 m. ifjúsági gyorsúszásban 10 08 mp el szerzett aranyérmeket.

Ifjúsági stafétáknál szintén az első helyre kerültek, de sajnos véletlenül elkövetett szabálytalan benyulás miatt diszkvalifikáltak.

Csabai a 100 m. hátúszásban a harmadik helyen végezték, ugyanitt végeztek stafétáink és szebbnél szebb érmeikkel megrakodva tértek haza.

Sajnos a vezetőinknek sokszor kellett szinte öldöklő harcot vívni a nem épen hivatása magaslatán álló rendezőbizottsággal, amely eltűrte, hogy egyes városok budapesti versenyzőket indítottak, ami ellen Kecskeméttel együtt Baja is óvást emelt, amit a Musz. el is fogadott és így a végleges döntés után még második vagy harmadik helyre is kerülhetünk.

A versenyek szünetében Kelemen Kornél fogadta Tallián Józsefet, aki vázolvva a bajai úszósport mostoha helyzetét sürgős anyagi támogatást kért, amit Kelemen Kornél a legmegnyugtatóbban meg is ígért.

Győztes fiaink jó egészségben tértek vissza tegnap reggel és egész uton csak azon sóhajtoztak, hogy háj, ha minékünk rendes üszöhe-lyünk volna, mennyi dicsőséget szereznénk szülő városunknak.

NYILTTÉR.*

Én dr. Knézy Lehel ügyvéd, hir lapiró, bajai lakos a múlt év decemberében s ez év januárjában a „Baja-Bácska” című napilapban Szaulich Antal szerkesztő urat több ízben és sorozatosan megbántottam és megsértettem — bár személyében sérteni nem akartam, — elégtételt adva őszinte sajnálkozómat fejezem ki.

— **Ha fáj a feje és szédül,** ha teltségét, bélizalmát, gyomorégést, vértódulást, szorongást vagy szívdobogást érez, igyék minél előbb valódi „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epékiképzést fokozza, az anyagcserét megélénkíti és a vérkeringést feleliríti.

1936. 4264 ught.
Ph. 12454—1936.

Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t.c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Biro Jenő Pecs, dr. Schön Jenő bajai ügyvéd által képviselt Romanelli Samu et Cie végrehajtott javára végrehajtást szenvedő ellen 200 Pengő fillér töbe és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbírósg 1936. 586 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1936. évi július hó 22-én le-, illetve felülfogalt és a Ph. 12454—1936. számú foglaltatásukban 2 Ph. 11246—946. 1—10 t. a. ösz-szeirt 1430 P fillerre becsült tróger, faragott és fűrészelt faúru s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Ph. 12454—1936 sz. végzésével az árverés elrendeltetettannak 1908 évi XLI. t.c. 20 §-a. valamint az 1930 évi XXXIV. t. c. 72. §-a alapján az alatt megnevezett s a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatott javára is az árverés megtartását elrendelem de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk még ma is fennáll s ha ellenük halasztó hatályú ignyhereset folyamlatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szen-

vedő lakásán, Baja Szentjánosi ut 2. sz. alatt leendő megtartására 1936 évi augusztus hó 28 napjának d. e. fel 10 óráját tűzőmki, amikor a bíróság foglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet igérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérterék kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtási szenvedők hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésen, melynek becsérteke 1000 P, csak az ut-het részt, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1936. augusztus hó 10-én.

Batkay

kir. bír. végrehajló
mint bírósági kiküldött.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Kosztos diákokat

ELVÁLALNA URI CSALÁD.

DIJTALAN HÁZI TANÍTÁS.

Kitünő ellátás. — Julányos ár.

Jelky András-ut 14.

Egy 3 öles keményfa

kukorica göré

sürgösen jutányos áron

eladó

Béla király utca 9. sz. alatt Baján.

URÁNIA

Augusztus hó 26-án szerdán
Augusztus hó 27-én csütörtökön

a legújabb ANNY ONDRA-film

A KIS GRÓF

Kacagó orkán 12 felvonásban.

Anny Ondra
Hans Söhnker
Hans Junkermann
Fritz Odemar

Sziklák örök vadonán.

allatfilm.

Tengerre fel.

tengerészfilm.

Fox hirdadó!

KASS

Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	— 44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	— 20
1 " III. "	— 56	kosár	— 20
1 " kis seprű	— 20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	— 30
1 pár vászoncipő öntött		kosár	— 40
talppal	2—	1 " 15 kg os kosár	1—
		1 " 50 kg os kosár	1—
10 iv pergamentpapír	— 62	1 kg csemege paprika	2 40



Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa tégla- és cementárúgyárban B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbovárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbovárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbovárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbovárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbovárd, Budapest
21 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbovárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Saját termésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kóris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS TŰZIFAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald. u. 13.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.

Telefon: 42.

(Sugovica part) Telefon: 195.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja, Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér darabos mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben h á z o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérvé ajánlatunkat!

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasarnap d. u. nyitva

augusztus 24-től augusztus 31-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit

csináltassa

Máté Lajos

férfi szabónál

(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.